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 1.  kérdés 5  pont
Az egysíknegyedes hajtás azt jelenti, hogy:
a) a motor csak az idő negyed részében üzemelhet névleges nyomatékkal,
b) a motor csak a névleges nyomaték egynegyed részét tudja leadni névleges sebességnél,
c) a motor csak egy irányban tud nyomatékot kifejteni.

 2.  kérdés 10  pont
Ha a munkagép teljesítmény-igénye konstans, a meghajtáshoz szükséges nyomaték:
a) egyenesen arányos a sebességgel,
b) fordítottan arányos a sebességgel,
c) nem függ a sebességtől.

 3.  kérdés 15  pont
Ha azt érzékeljük, hogy a motor pozitív irányban forog, de a nyomaték negatív irányban hat, akkor:
a) hajtásról van szó,
b) fékezésről van szó,
c) nem egyértelmű, hogy hajtásról vagy fékezésről van-e szó.

 4.  kérdés 5  pont
A szinuszos mennyiség periódusa:
a) a frekvencia reciprok értéke,
b) a körfrekvencia reciprok értéke,
c) a frekvencia többszöröse.






 5.  kérdés 15  pont
Szimmetrikus, háromszög kapcsolású fogyasztót úgy helyettesíthetünk csillagkapcsolásúval, ha:
a) az egyes impedancia-értékeket hárommal szorozzuk,
b) az egyes impedancia-értékeket hárommal osztjuk,
c) az egyes impedancia-értékeket három négyzetgyökével osztjuk.

 6.  kérdés 5  pont
A félhidas kapcsolásnál a kimenő feszültség középértékét:
a) a kitöltési tényezővel tudjuk beállítani,
b) a kapcsolási frekvenciával tudjuk beállítani,
c) úgy tudjuk beállítani, hogy egy időben módosítjuk a kitöltési tényezőt és a frekvenciát is.

 7.  kérdés 10  pont
A motorok táplálására alkalmas energia-átalakítók az átalakítást a következő módon szokták megoldani:
a) feszültség csökkentő után kötött feszültség növelő átalakító,
b) váltóirányító után kötött egyenirányító,
c) egyenirányító után kötött váltóirányító.

 8.  kérdés 15  pont
A félhidas kapcsolásnál a bemeneti oldalon a kapcsolás pillanatában:
a) állandó a feszültség a szűrőkondenzátorok miatt,
b) állandó az áram a motor tekercsének induktivitása miatt,
c) állandó az áram is és a feszültség is.

 9.  kérdés 5  pont
Állandó mágnesek alkalmazása a villamos gépeknél azért előnyös, mert:
a) nagyobb mágneses indukció érhető így el,
b) nagyobb nyomaték érhető így el,
c) így jobb hatásfokot lehet elérni.


 10.  kérdés 10  pont
Ferromágneses anyagoknál az indukció értéke:
a) csak a mágneses térerősség pillanat-értékétől függ,
b) a mágneses térerősségnek a megelőző időszakban mért értékeitől is függ,
c) a mágneses térerősségnek a következő időszakban mért értékeitől is függ.

 11.  kérdés 15  pont
Mivel a ferromágneses anyagok permeabilitása nagy, kis árammal:
a) nagy mágneses térerősséget tudunk létrehozni,
b) erős mágneses indukciót tudunk létrehozni,
c) nagy induktivitást tudunk létrehozni.

 12.  kérdés 5  pont
A villamos gépek vasmagját azért készítik lemezekből:
a) mert gépészetileg ez így egyszerűbb,
b) mert így nagyobb fluxust lehet kapni,
c) hogy csökkentsék az örvényáramok okozta veszteségeket.

 13.  kérdés 10  pont
Ha a motor forgórészének vezetékeit hornyokba süllyesztjük, a keletkező forgató nyomaték:
a) kisebb lesz, mintha a forgórész felületén lennének a vezetékek,
b) nagyobb lesz, mintha a forgórész felületén lennének a vezetékek,
c) kb. ugyanakkora lesz, mintha a forgórész felületén lennének a vezetékek.

 14.  kérdés 15  pont
A villamos gépben jelentkező indukált elektromotoros erő:
a) arányos a légrés-indukció és a szögsebesség hányadosával,
b) arányos a légrés-indukció és a szögsebesség szorzatával,
c) csak a légrés indukciótól függ.

 15.  kérdés 5  pont
Az AC motorok előnyei mellett ma is használnak DC motorokat:
a) mert jobb a hatásfokuk,
b) mert egyszerűbb a táplálásuk,
c) megszokásból.


 16.  kérdés 10  pont
A DC motorok állórésze lehet:
a) tekercselt és állandó mágneses,
b) kétpólusú és hárompólusú,
c) szimmetrikus és aszimmetrikus.

 17.  kérdés 15  pont
A DC motorok forgórészének vasmagját lemezelni szokták, mert:
a) jelentős AC komponense van a benne létrejövő mágneses térnek,
b) így egyszerűbb a gyártás,
c) így könnyebb kialakítani a szimmetrikus szerkezetet.

 18.  kérdés 5  pont
A villamos hajtásoknál használt energia átalakítók:
a) egy integráló taggal modellezhetők,
b) egy konstanssal való szorzással modellezhetők,
c) egy differenciáló taggal modellezhetők.

 19.  kérdés 10  pont
A stabil szabályozáshoz a nyílt hurkú átviteli függvénynek:
a) 180° fázistartalékra van szüksége,
b) 90° fázistartalékra van szüksége,
c) elegendő a 45-60° fázistartalék.

 20.  kérdés 15  pont
A motor pozíciójának szabályozásához elégséges a P típusú szabályozó, mert:
a) ez egy lassú szabályozás,
b) a vágási körfrekvencia megfelelő megválasztásával az integrális tag feleslegessé válik,
c) a pozíció a sebesség integrálja.


